



ROMÂNIA

Consiliul Local al comunei Răsuceni

Județul Giurgiu

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **10 Februarie 2022, ora 09⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **februarie 2022**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului **nr. 43 din 03.02.2022**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni, cu respectarea măsurilor de distanțare socială. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 28 ianuarie 2022 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Paica Marin, ales prin H.C.L. nr. 5 din 28.01.2022.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 44 din 28 octombrie 2021 a Consiliului Local al Comunei Răsuceni privind aprobarea cererii de finanțate și a devizului general estimat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi și ulițe în comuna Răsuceni”;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pentru anii 2023 – 2025;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea în anul 2022 a excedentului anului 2021, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii dezvoltare în sumă de 310.000 lei;
4. Interpelări și întrebări;
5. Diverse;

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi - privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 44 din 28 octombrie 2021 a Consiliului Local al Comunei Răsuceni privind aprobarea cererii de finanțate și a devizului general estimat pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi și ulițe în comuna Răsuceni”- avizele Comisiei juridice, Comisiei economice și Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții au fost favorabile. Dl. Primar arată că este necesar să aprobăm această hotărâre pentru ca cererea de finanțare să nu fie considerate neeligibilă.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 2 din ordinea de zi - cu privire la aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2022 și estimările pentru anii 2023 – 2025 - avizele Comisiei juridice, Comisiei economice au fost favorabile.

Dl. primar prezintă sumele primite de la Consiliul Județean și de la AJFP și menționează că nu am primit sumele pentru învățământ, dar precizează că buget local se aprobă de autoritățile deliberative în termen de maximum 45 de zile de la data publicării Legii bugetului de stat în Monitorul Oficial, respectiv până la data de 11.02.2022.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 3 din ordinea de zi - privind utilizarea în anul 2022 a excedentului anului 2021, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii dezvoltare în sumă de 310.000 lei- avizele Comisiei juridice, Comisiei economice au fost favorabile.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Paica Marin declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal in 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 10:00.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Paica Marin

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica